

ОРГАНИЗОВАТЬ СТОПРОЦЕНТНУЮ ЯВКУ ИЗБИРАТЕЛЕЙ НА ПЕРЕВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ СЕЛЬСКИХ СОВЕТОВ

ЦЕНА НОМЕРА 6 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОРЬБА ЗА УГОЛ

Орган Амуро-Судженского ГК ВКП(б) и Горсовета

15 НОЯБРЯ 1934 Г.

№ 203 (1094)

СЕЛЬСКИЕ СОВЕТЫ — НАКАНУНЕ ПЕРЕВЫБОРОВ

Закончилась отчетная кампания сельских советов. В ближайшие дни начнутся выборы сельсоветов.

Отчетно-перевыборная кампания в деревне проходит под знаком борьбы за большевистское завершение обязательств перед государством и всех работ текущего сельскохозяйственного года, за успешное выполнение планов хлебозакупа, за полное осуществление директив партии и правительства о социалистическом животноводстве, за дальнейшую реализацию лозунга тов. Сталина о том, чтобы сделать все колхозы большевистскими, а всех колхозников за житочными.

Сельсоветы вступили в ответственный период отчетно-перевыборной кампании-подготовки к выборным собраниям, проведение которых надо организовать образцово и недопустить тех недостатков, не достоинства которые имели место на отчетных собраниях. Помещаемые в сегодняшнем номере газеты корреспонденции из Данковки и Кайлы, свидетельствуют о наличии в ряде мест оппортунистической недооценки политической важности отчетно-перевыборной кампании, о исключительно плохой массовой работы по перевыборам среди сельских избирателей.

В Данковке по вине болтунов и бездельников из сельсовета и сельизбиркома отчетная кампания провалена. Чем иным как не результатом допущенного самотека и отсутствием какой либо массовой работы можно объяснить тот факт, что в Данковке сорвалось 5 отчетных собраний, что на 3 отчетных собраниях никто не выступил в прениях по отчету сельсовета. Разве можно считать сколько ни будь удовлетворительным 70 процентную явку избирателей на отчетные собрания в Кайле. И в Кайле и в Данковке грубо нарушена инструкция. Там, до сих пор еще не выведены списки лиц лишенных избирательных прав.

При этом нельзя не отметить позорной роли Кайлинских и Данковских коммунистов, занимающих позицию посторонних наблюдателей считающих, что перевыборы их не касаются, равнодушно созерцающих совершенно неудовлетворительный ход отчетно-перевыборной кампании. Руководители этих партийных организаций забыли, что за работу советов отвечают коммунисты, вся партия в целом, что успеха перевыборной кампании нельзя обеспечить без конкретного и повседневного партийного руководства. Публикующие факты о ходе перевыборов в Кайлинском и Данковском сельсоветах еще лишний раз подтверждают неудовлетворительное руководство перевыборной кампанией со стороны горсовета и горизбиркома.

До выборных собраниях сельсоветов остались считанные дни. Горсовет, горизбирком, партийные организации и сельсоветы должны так расставить свои силы, так поставить массовую работу, чтобы на селе не было ни одного срыва собраний, чтобы была обеспечена стопроцентная явка избирателей на выборы к выборным собраниям.

Борьба за уголь

В КАИЛЕ И ДАНКОВКЕ НАРУШЕНА ИНСТРУКЦИЯ О ВЫБОРАХ В СОВЕТЫ СОРВАНО 5 ОТЧЕТНЫХ СОБРАНИЙ

Коммунисты Данковки самоустранились от выборов

Данковка, 12 ноября (от нашего корреспондента). Отчетно-перевыборная кампания в Данковском сельсовете проходит совершенно неудовлетворительно. Массовая работа среди избирателей не развернута. Обращение ЦИКа и Крайисполкома не прорабатывалось. Лозунгов нет. Избирком бездействует. Старый наказ сельсоветом потерян.

Списки лишенцев до сих пор не вывешены. Предизбирком обясняет это тем, что дела на лишенцев посланы в горсовет на утверждение, где и маринуются до следующего дня. Таким образом инструкция о перевыборах грубо нарушена.

Надо ли после этого удивляться тому, что явка на отчетные собрания составляла только 50 проц. к общему числу избирателей. 5 отчетных собраний было сорвано. Причем, по второму и четвертому участкам отчетные собрания срывались два раза подряд. На трех собраниях по отчету сельсовета никто в прениях не выступал.

Партийная организация своего участия в перевыборах не определила. Члены партии не знают, что будут делать в эту кампанию. Они лишь поговаривают, что поведут массовую работу.

На днях в бывшей церкви открыт клуб. Никакой работы в нем не проводится. Попытка уполномоченного горсовета, т. Горелкина вызвать через сельсподчинителя зав. школой т. Сарафаникова, члена избиркома, чтобы поставить перед ним вопрос о развертывании массово-расяснительной работы. Сельсподчинитель ходил за Сарафаниковым пять раз. На пятый раз зав. школой ему заявил: «Если надо, пошлют тебя за мной десятый раз».

О включении в производственный поход им. 7 съезда советов в сельсоветы, ни колхозах никто даже и не садумывался. В Данковских колхозах творится целый ряд возмутительных безобразий. На днях выяснилось, что в первой бригаде колхоза «Путь Сталина» на корню еще стоит 15 га неубранного овса. Вот еще возмутительный факт. 3-я бригада этого же колхоза (бригадир Агафонов) на 11 ноября намолотила из ряда колхоза зерна и никого не оставила для его охраны.

Данковский сельсовет проявляет возмутительную бездейственность и по существу проваливает отчетно-перевыборную кампанию. Предсельсовет т. Гапченко и партгр. т. Сысоев почищают на лаврах оппортунистического самотека. Секретарь сельсовета Михайлов, имея на руках 3000 руб. подотчетных денег уже целых 8 дней запомнился.

Срывщики отчетно-перевыборной кампании в Данковском сельсовете должны быть привлечены к сугубой ответственности.

П. Попов.



Почти с натуры

На днях в бывшей церкви открыт клуб. Никакой работы в нем не проводится. Попытка уполномоченного горсовета, т. Горелкина вызвать через сельсподчинителя зав. школой т. Сарафаникова, члена избиркома, чтобы поставить перед ним вопрос о развертывании массово-расяснительной работы. Сельсподчинитель ходил за Сарафаниковым пять раз. На пятый раз зав. школой ему заявил: «Если надо, пошлют тебя за мной десятый раз».

Срывщики отчетно-перевыборной кампании в Данковском сельсовете должны быть привлечены к сугубой ответственности.

П. Попов.

ДЕЛЕГАЦИЯ КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ У Т. МОЛОТОВА

Москва, 13. Однадцатого ноября председатель Совнаркома Союза тов. Молотов принял делегацию колхозников-ударников Западно-Сибирского Края.

Делегаты Западной Сибири рассказали тов. Молотову, недавно посетившему их край, как колхозы и совхозы справились с осенними сельскохозяйственными работами.

Колхозно-совхозные поля Западной Сибири заявили делегаты сибиряки — дали в нынешнем году невиданный урожай.

Такого урожая незапомнят старожилы нашего края. Только большая помощь партии и правительства, в частности лично тов. Молотова, дала возможность успешно закончить уборку и выполнить свои обязательства перед государством, еще больше укрепить колхозы. Сейчас колхозы и колхозники Западной Сибири уже продали несколько миллионов пудов хлеба в порядке хлебозакупок. Расчет за житоносность сибирского колхозного крестьянства. Повышается его культурный уровень. Сибирская деревня быстро машинизируется. Тракторы, комбайны и другие сложные сельхозмашинки, автомобили, локомобили и динамомашины для колхозных электростанций, оборудование для хат-лабораторий — вот что сейчас требует обновленная сибирская деревня.

Тов. Молотов очень интересовался, как используются в совхозах и колхозах имеющиеся

там машины, в частности комбайны, подчеркнул значение дальнейшей неослабной борьбы за лучшее использование машин, необходимость развернуть работу по подъему животноводства, а также указал на важность обеспечить правильное хранение хлеба в колхозных амбарах, особенно теперь, когда колхозы имеют возможность ежегодно получать хороший урожай, наладив работу машин и всю колхозную работу в целом.

Прошавшись с Западно-сибирской делегацией, тов. Молотов заверил делегатов, что все их заявки будут внимательно рассмотрены союзным правительством, просил передать колхозникам, колхозницам и рабочим совхозов Западной Сибири — в первую очередь ударникам и ударницам — горячий привет и пожелание предстоящему 1935 году добиться еще больших успехов. (ТАСС).

16 ноября совещание редакторов стендгазет и работников культурно-технических учреждений в отчетно-перевыборной кампании советов.

Предлагается секретарям партийных организаций, партгромам и руководителям культурно-технических учреждений города по вопросу:

1. Участие печати и культурно-

технических учреждений в отчетно-перевыборной кампании советов.

СПИСОК ЛИШЕНЦЕВ НЕ ВЫВЕШЕН

Кайла, 13 ноября. В Кайлинском сельсовете список лишенных избирательных прав еще не вывешен. Предсельсовет тов. Павлов считает, что с этим делом торопиться некуда.

Почти никакой массовой работы по разъяснению инструкции и проработке обращения ЦИК среди колхозников и остальных избирателей не проводится. Поэтому не мудрено, что явка на отчетные собрания лишена 70 проп. Избирком работает слабо. Отдельные его члены ничего не делают и не знают, что им нужно делать, как например, член избиркома комсомола тов. Аристов.

Лозунг о перевыборах на весь Кайлинский сельсовет имеется только один. Партийная организация (парторг тов. Каменьщикова) самоустранилась от перевыборов. Члены партии на двух отчетных собраниях не присутствовали. Парторг т. Каменьщикова даже не представляет себе каковы задачи парторганизации в проведении отчетно-перевыборной кампании. Он считает, что перевыборной кампанией должен заниматься только сельсовет.

СКОЛЬКО ЖЕ ДЕПУТАТОВ ОТЧИТАЛОСЬ НА 5-7?

Отчетно-перевыборная кампания на шахте 5-7 развертывается преступно слабо.

На шахте 71 депутат. Но отчатались из них в своей работе, по словам ответственного секретаря райсовета т. Зимина, только 11. Председатель же депутатской группы тов. Шинкевич заявляет, что депутаты еще совсем не отчитывались и объясняет это тем, что все были заняты подготовкой к 7 ноября. «Числа 13-14 — говорит он — мы пришли к отчетной кампании. До 16 ноября у нас должны отчитаться все депутаты, будет закончен сбор предложений в наказ новому составу райсовета. 16 ноября будет отчитываться уже райсовет».

Таким образом, пока секретарь райсовета тов. Зимин и председатель депутатской группы тов. Шинкевич занимаются только разговорами.

Среди женщин — избирателей, говорит Зимин, работы никакой нет. Проведено только 2 женских собрания по вопросам как и кто будет избирать в советы.

Избирателями, впервые избирающими, также никто не интересуется. Райсовет понадеялся на комсомол и комсомол бездействует.

Данилини.

В ПОДАРОК VII СЕЗДУ

ОРГАНИЗОВАНО ТРИ НОВЫХ КОЛХОЗА

По трем поселкам Кайлинского сельсовета в период подготовки к отчетно-перевыборной кампании советов в колхозы вновь вступило 51 единоличное хозяйство. Из них организовано 3 новых колхоза.

В пос. Угловое из 15 хозяйств организован колхоз «Красный пахарь». В Вознесенске из 20 хозяйств — «Оборона СССР». В Никишине из 16 хозяйств — «VII съезд советов».

16 ноября совещание редакторов стендгазет и работников культурно-технических учреждений

16 ноября в 6 часов вечера в помещении Дома партпросвещения созывается совещание редакторов, членов редакционных стендгазет и работников культурно-технических учреждений города по вопросу:

1. Участие печати и культурно-

технических учреждений в отчетно-перевыборной кампании советов.

Предлагается секретарям партийных организаций, партгромам и руководителям культурно-технических учреждений города по вопросу:

1. Участие печати и культурно-

технических учреждений в отчетно-перевыборной кампании советов.

Горком ВКП(б), Редакция «Борьбы за уголь».

ДО КОНЦА ВЫПОЛНИТЬ РЕШЕНИЯ XVII ПАРТИИНОГО С'ЕЗДА О СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ ЖИВОТНОВОДСТВЕ

Статья председателя горсовета тов. Михалева

Наш район имеет все объективные условия для успешного развития животноводства. Кормовая база, сено-косяк и выпас в количественном отношении вполне удовлетворяют потребностям животноводческого хозяйства. Огромные массивы с произрастающими на них дико растущими травами далеко не полностью используются для силоса. Высокие урожаи овса, кормового бурака турнепса и др. кормовых злаков обеспечивают скот кормом. Наличие речек, ручьев, озер, низменных мест предоставляет возможность для организации хороших водопоев. Материал для строительства—лес, хворост, глина, солома—буквально под руками у каждого колхоза.

Как же используются эти благоприятные условия? В отчетах перед избирателями советы должны дать точный ответ на этот вопрос. Два последние года отмечены некоторым сдвигом вперед. Об этом свидетельствуют данные о росте поголовья всех видов скота по крестьянскому сектору:

Годы.	Лошади.	Кр. рог. скот.	Свиньи.	Овцы и козы.
1933	6697	11552	5263	11530
1934	7315	14469	10748	14360
(июнь)				
Развитие колхозного животноводства:				
1933	4064	3647	1305	2860
1934 (на 1 июля)	4600	4332	2011	3345

В 64 колхозах района на 1 июня было 37 животноводческих ферм, на 1 ноября 52 фермы. До 1 января 1935 г. будут созданы еще 12 ферм. Особенно большой рост скота происходит у колхозников:

Годы.	Кр. рогат. скот.	Свиньи.	Овцы и козы.
1933	3922	1629	5366
1934	5734	5091	6805
(июнь)			

Из 4270 хозяйств колхозников только 250 (большинство из них одиночки) не имеют крупного рогатого скота. За один год 650 хозяйств колхозников обзавелись коровами, нетелями и телочками. До 1000 ударников-колхозников наделены мелким скотом. Из этого видно, что директива партии о помощи колхозникам по обзаведению скотом успешно разрешается. Приведенные нами данные являются ярким свидетельством движения колхозников вперед, к зажиточной жизни. В деле развития колхозного животноводства начинает внедряться плановая система

В колхозах "Колос Севера" и "Красный Партизан" за 8 мес. из 160 поросят не сохранили ни одного.



Проект памятника губителю сноса Ишимских колхозов



Племенной бык, кличка "Борьба" в Жариновской с.-хоз. артели "Горняк"

и ряд передовиков социалистического животноводства честно борются за выполнение планов. При мером могут служить колхоз "Без боязни", Яи-Петровского сельсовета (председатель правления колхоза тов. Нулинов, зав. МТФ т. Рогатин). Годовой план воспроизводства поголовья этот колхоз выполнил на 1 октября по общему поголовью на 126 проц., по коровам на 101 проц. Телятами из колхозной МТФ т. Морозова из 56 новорожденных телят сохранила за 10 месяцев 55. Колхоз им. Сталина, Мальцевского сельсовета, план воспроизводства поголовья выполнил на 110 проц., а по коровам на 127 проц., сохранил 27 телят из 28 родившихся. В колхозе им. Буденного, Марьевского сельсовета, план выполнен на 98 проц., а по коровам на 101 проц. Колхозы "Путь Ленина", "13 лет Октября" перевыполнили годовой план по свиноматкам.

Районный план воспроизводства поголовья на 1 октября выполнен по МТФ: общее поголовье 87,2 проц., по коровам 88,2 проц., по СТФ общего поголовья на 74,7 проц., свиноматки—81 проц. Это далеко неутешительные цифры, особенно по свиному поголовью. Кто же тянет район к позорному отставанию в развитии колхозного животноводства? Прежде всего руководителя и зав. фермами колхозов "Колос Севера", "Красный Партизан", Ишимского сельсовета. Они не сохранили ни одного поросенка из 160 за 8 мес. План воспроизводства по свинопоголовью на 1 октября колхоз "Красный Партизан" (Кайла, предправления Абатуров) выполнил только на 28 проц. Падеж телят—42 проц., поросят 40 проц. "Путь Сталина" (Данковка—быв. председатель Лактионов)—падеж телят 27 проц., по воспроизводству поголовья—на 1 октября 60 проц., к годовому плану. "Облегченный труд" (Емельяновка, предправления Федоров)—падеж телят 19 проц., поросят 54 проц., план воспроизводства свинопоголовья выполнен на 28 проц.

По району падеж телят составляет 14 проц., поросят 37 проц. Если против прошлого года есть некоторое снижение падежа телят (было 22 проц.), то падеж поросят резко увеличился (было 19 проц.). Гнилые "теоретики" из сектора животноводства горЗО поднимают панический крик от эпизоотии. Им вторят Лактионовы, Лысовые, Федоровы, Финевичи. За ссылками на эпизоотию они прячут свою преступную бездейственность в борьбе за сохранение молодняка. Но факты разоблачают их болтовню: эпизоотия навеяла лишь колхозы "Путь Ленина", Ольговка. Но преданностью и любовью к своему делу свинярка т. Гулевская сохранила от эпизоотии 90 проц. молодняка на СТФ. "Горняк" (Жарковка) мерами энергичной борьбы спас 127 поросят из 150.

Безпорядки, грязь, плохой уход и кормление, холодные, сырье по

О СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ВЫСТАВКАХ

Постановление бюро Запсибрайкома ВКП(б)

1. В целях подведения итогов хозяйственного года, выявления и популяризации среди широких масс колхозников достижений передовых колхозов во всех отраслях сельского хозяйства (полеводство, животноводство, техкультуры, огородно-плодово-овощное хозяйство и т. д.), распространения этого передового опыта и дальнейшего подъема на этой основе хозяйства в колхозах — считать необходимым провести в районах сельско-хозяйственные выставки, приурочив их открытие к районным съездам советов, как важнейшее звено производственного похода имени VII съезда советов.

2. Организация районных выставок должна быть проведена как широкая политическая кампания, во время которой перед широкими массами колхозников должны быть показаны не только производственные достижения колхозов, но и особенно широко освещено, как передовые колхозы достигли этих успехов, показаны знатные люди этих передовых колхозов — ударники, обеспечившие своей беззаветной производственной работой эти успехи, а также отражение производственных успехов колхозов на поднятии материального, культурного уровня жизни колхозников.

Выставки должны явиться исходным пунктом нового полема соревнования и ударничества за образцовую подготовку к весеннему севу и проведение решения пленума ЦК о животноводстве.

3. Крайком обязывает райкомы и политотделы взять под свое не посредственное руководство подготовку и проведение выставок, развернув в колхозах массовую работу, проведя в колхозах собрания колхозников, посвященные подготовке к выставкам и подве-

дению итогов хозяйственного года, а также премирование лучших ударников-колхозников.

Районная полиграфическая, а также краевая печать должна организовать выявление лучшего опыта колхозников, привлечь лучших ударников колхозников к освещению опыта их работы на страницах газеты и широко осветить движение к зажиточной жизни по производственным по казателям колхозов.

4. Считать необходимым на районных выставках провести премирование лучших колхозов и колхозников.

Принять к сведению сообщение начальника Крайзупов Фомина, что для этой цели им выделяется:

- 1) 50 чистокровных производителей стерхизов;
- 2) 25 симменталов;
- 3) 15 производителей красно-немецкой породы;
- 4) 50 хряков белой английской породы;
- 5) 150 баранов рамбулье;
- 6) 10 чистокровных жеребцов-производителей;

7) а также для премирования отдельных колхозников выделяется сумма 150—200 тыс. руб. для закупки предметов культурно-бытового обихода.

5. Для руководства и организации выставок по краю создать выставочный комитет в составе: тт. Грядинского (председатель), Фомина, Колотилова, Воронина, Ляшенко, Тимефьева и Гайлит.

6. Обязать Крайзу разработать подробный проект организации выставок и командировать в районы своих работников для инструктажа по практическим вопросам и организации бесед, лекций на самих выставках.

Секретарь Запсибрайкома ВКП(б) Эйхе.

5 ноября 1934 года.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОХОД ИМЕНИ 7 СЪЕЗДА СОВЕТОВ

ВЫДАВАЛИ ПО 60-70 ВАГОНОВ, ПО 80-90 ВЫДАЕМ ТЕПЕРЬ

Бригады Грибова и Щетинина реализуют свои обязательства

БРИГАДА ГРИБОВА 1 участка

Б шахты 7 перед наступлением 17 годовщины Октября, в процессе подготовки к съезду советов

обязалась привести участок в культурный вид, добиться бесперебойной работы механизмов, стопроцентного охвата членов бригады технической учебой, провести масштабную разъяснительную работу среди домохозяек нашего участка о перевыборах и добиться стопроцентного выполнения плана угле- добчи.

Бригада провела субботник по очистке забоя и перекрепке поломанных крепей. Забой и штрека (конвейерные и запасные) приведены в порядок.

Бесперебойной работы механизмы бригада также добилась. Конвейеры качают хорошо.

Обязательство по техучебе бригада пока не выполнила. В бригаде должны учиться 3 помощника и 2 забойщика, но учатся только 3 помощника.

Среди жен рабочих нашего участка мы проводим беседы о перевыборах.

Некоторые достижения имеются и вreste угледобчи. Бригада выдавала 60-70 вагонов, сейчас выдаёт 80-90 вагонов в смену.

БРИГАДА ЩЕТИНИНА также свои обязательства выполняет.

Школьный охватчен всем. Субботник по уборке забоя проведен.

Бригада приступила к выполнению обязательства — изучить военно-стрелковое дело. К Октябрьской годовщине 10 членов бригады сдали норму на Ворошиловского стрелка, остальные готовятся сдать норму. В октябре бригада добилась стопроцентного выполнения плана по углю и получила переходящее красное знамя ЦК угольщиков. Теперь бригада обязуется это знамя закрепить за собой.

Бригады Кошарик, Белослуцкого, Павлова взятые ими обязательства выполняют, за исключением пунктов о техучебе.

НОЯБРЬСКИЙ ПЛАН ПО УГЛЮ ВЫПОЛНИМ НА 100 ПРОЦЕНТОВ

Мы берем на себя обязательство

привести весь участок в культурный вид, очистить штреки, печи. Мы не допустим ни одного забоя лавы. В ответ на письмо молодежной бригады т. Грибова о приобретении самолета, отчисляем на самолет однодневный заработок.

На участке у нас не было сменных профорганизаторов. Готовясь к съезду советов, мы укрепили свою низовую профорганизацию, выбрали профоргов. С избирателями на участке проведен ряд бесед. Мы обеспечим полную явку рабочих и их семей на перевыборные собрания.

Начальника Назаров. Парторг участка Козлов. Профорг Хохуля. Комсогр Крахмалев.

Сейчас у нас есть большой запас подготовительных работ. Все нарезки мы пускаем на длиные лавы.

КОМСОМОЛЬЦЫ ДОЛЖНЫ ПОКАЗАТЬ ОБРАЗЦЫ АКТИВНОГО УЧАСТИЯ В ВЫБОРАХ СОВЕТОВ

Вася Ярославцев впервые будет избирать в советы

— Эх, брат, и плуг! — с восторгом рассказывал Вася сидевшей возле него куче деревенских ребят — сразу будет 2 борозды.

— А где ты его видел? — загудели ребята.

Это происходило в то лето, когда все больше и больше начинали внедряться в сельское хозяйство двух-лемешные плуги.

Спор ребят продолжался с еще большей горячностью, когда один из них, жестикулируя руками, выкладывал где-то услышанную им новость, о машине, которая пашет сразу семь борозд. И главное, без коней!

— Брешешь! вскрикнул Вася. «Неправда!» проговорили ребята.

В один из жарких июньских дней все жители села Жарковки быстро шли по дороге за посоктину. Вдали раздавался гул, сливающийся с громкими, удивленными голосами людей. Потом послышались громкие крики: «трактор! трактор!». По дороге двигался трактор, за ним, спешила большая толпа людей.

Вася Ярославцев в этот день окончательно убедился, что та самая машина про которую когда-то рассказывали ребята, действительно существует. Но ему казалось что человек, который управляет трактором — необыкновенный человек!

В 1931 г. Вася Ярославцев был уже комсомольцем. Колхоз направил его на курсы трактористов. Мать боялась его пускать, но Вася-таки уехал.

Курсы он кончил успешно и ему становилось смешно, когда он вспоминал, как считал тракториста необыкновенным человеком.

После курсов Вася работал пахарем-трактористом в колхозе

РАВНЯТЬСЯ ПО КОМСОМОЛЬЦАМ ЖАРКОВКИ

Они показывают образцы участия в первых выборах

Первостроение по подготовке к отчетно-первой выборной кампании по сельским комсомольским организациям нашего района несомненно остается за комсомольской организацией колхоза «Горняк», Жарковского сельсовета.

Комсогр тов. Маслов в начале подготовки сразу же составил план участия организации в отчетно-первой выборной, распределение сил, после чего каждый комсомолец знал, что он будет делать и чувствовал за поставленное дело полную ответственность.

Результаты такой подготовки уже налицо.

Комсомольцы обеспечили полную явку на состоявшемся отчетном собрании.

На участках где проходили собрания, вывесены лозунги.

Выпущено 2 номера стенгазеты.

Обращение ЦИК СССР про работано не только среди комсомольцев, но и беспартийной молодежи.

Доамкружск готовит пьесу.

Молочно-товарную ферму комсомольская организация берет под свое наблюдение, организуя на ферме молодежную бригаду.

Комсомольцы приняли активное участие в хлебозаготовке по колхозу.

По инициативе комсомольской организации поднят вопрос об открытии избы читальни и т. д. Попов.

В СОЦСОРЕВНОВАНИИ С ПРОКОПЬЕВСКИМ КОМСОМОЛОМ ЗАВОЕВАТЬ ПЕРВЕНСТВО!

В нашем районе впервые будут выбирать в советы до 800 комсомольцев и до 4000 чел. вне союзной молодежи.

Это обязывает комсомольские организации и каждого комсомольца организовать массово-политическую работу среди молодых избирателей, разъяснять инструкцию о перевыборах советов, рассказать о конституции СССР. Весь комсомольский актив, всех политически грамотных комсомольцев надо послать в бригады, общежития и квартиры для проведения политической работы, читок газет и инструкции о перевыборах.

До 17 ноября комсомольские организации шахт 5-7, 9-15, 1-6, мех завода, Ял-лесозавода, горпромуча и горного техникума должны провести слеты молодых избирателей с участием членов президиума Городского совета, старыми революционерами и партизанами. 18 ноября будет проведен рудничный слет молодых избирателей.

Проводимый 16 ноября единый союзный день по вопросу участия комсомола в перевыборах советов должен определить конкретные задачи комсомольских организаций рудника и каждого отдельного комсомольца в отчетно-перевыборной кампании.

Комсомол Анжеро-Судженска 7-й съезд советов должен встре-

тить беспрорывной работой всех молодежных бригад, участков и механизмов, организаций новых молодежных бригад имени 7-го съезда советов, полным выполнением решений принятых, прошедших в октябре конференциями рабочей молодежи по культурному досугу, организацией образцовой работой молодежных общежитий, налаживанием политической и военно-технической учебы, физкультурной подготовкой комсомольцев и молодежи.

Делегаты Всекузбасского слета молодых горняков нашего рудника на проведенном 5 ноября совещании с участием руководителей городских организаций проверили выполнение обращения Всекузбасского слета и взяли обязательства в подготовке к съезду советов: полностью выполнить обращение слета, добиться выполнения производственных заданий всеми молодежными бригадами, каждому делегату дать по одному рационализаторскому предложению и закрепить на производстве по пять рабочих, бороться за полную загрузку шестичасовой рабочей смены; активно участвовать в отчетно-перевыборной кампании, в проверке наказа и сбора предложений в новый наказ горсовета. По примеру лучших молодых горняков рудника —Щетинина, Ниселева, Чернышева, Пантусова и др., взявшим персональные обязательства в подготовке к съезду, надо организовать взятие обязательств каждым комсомольцем, каждым молодым рабочим и служащим. Группам «легких кавалерий» на шахте и предприятиях рудника надо провести проверку выполнения наказов избирателей.

Обязанность комсомольских организаций — привлечь к участию в отчетно-перевыборной кампании пионеров. Пионеры могут взять на себя читку своим родным языкам, газет, освещавших ход отчетно-перевыборной кампании, разноску повесток избирателям, а где надо, оставаться дома с летными, дав возможность материам быть на отчетно-выборных собраниях.

Вся проводимая комсомольскими организациями массово-политическая работа по перевыборам советов должна сопровождаться поднятием классовой бдительности комсомольцев и беспартийной труда

щущейся молодежи, решительным выявлением и разоблачением классово-чуждых элементов.

Молодых авторитетных комсомольцев, молодых ударников и девушек уже сейчас надо подбирать для выдвижения в депутаты городского совета. Каждая первичная комсомольская организация, комсомольский актив должны помнить, что на участии в перевыборах советов будет проверяться наше умение организовать широкие массы молодежи на проводимые партией и правительством политические мероприятия.

Надо в проведении перевыборов советов, готовясь к 7-му съезду советов, организовать социалистическое соревнование первичных организаций, отдельных комсомольцев на лучшее участие в перевыборах, на лучшую подготовку к предстоящему съезду.

Бюро Горкома ВЛКСМ, обсуждая вопрос о перевыборах советов на лучшее участие в перевыборах и подготовке к 7-му съезду советов, вызвало на соцсоревнование Прокопьевскую комсомольскую организацию.

Под руководством городской парторганизации комсомол Анжелико-Судженска должен показать образцы своего участия в перевыборах советов.

В. Кизюн.

16 ноября единый комсомольский день

Решением Бюро Горкома ВЛКСМ 16 ноября проводится единый день собраний первичных комсомольских организаций по вопросу участия комсомольцев в перевыборах Советов.

Докладчиков по шахтам готовят комитеты ВЛКСМ совместно с парткомами. Остальные организации города обеспечиваются докладчиками Горкомом.

Секретарь ГК ВЛКСМ В. Кизюн.



Михаил Иванович Налинин и молодые члены ВЦИК тт. Попов, Седых и Малютин

О ПОТЕРЕ И НЕДОСТАЧАХ ЗЕРНА И БОРЬБЕ С КЛЕЩЕМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ЗАПСИБКРАЙКОМА ВКП(б) ОТ 5 НОЯБРЯ 1934 Г.

Томский, Курундусский пункты Заготзерна нарушили закон о хлебопоставках, допускали приемку от колхозов и единоличников зерна с влажностью до 28 проц. против 19 проц.

Постановление Совнаркома СССР от 26 сентября по борьбе с клещем и влажностью зерна системы Заготзерна не выполнялось и не выполняется.

Количество зараженного клещем зерна систематически возрастает. Сплошная проверка в первой половине октября всех складов Заготзерна на зараженность клещем не проводена.

Подработка зерна и сушка зерна не налажены, значительное количество зерна на 1 ноября лежит совершиенно неукрытое в бунтах и подтоварниках.

Бюро Крайкома ВКП(б) постановляет:

1. Обязать тт. Злобина, Попцова, Загуменного (ГХИ) в 5-дневный срок разработать и дать на места дополнительно практические мероприятия по борьбе с клещем и влажностью зерна и по обеспечению сохранности от порчи и расхищения на пунктах Заготзерна и в первую очередь в глубинных пунктах и представить в бюро Крайкома.

2. Обязать тов. Попцова не позднее 15 ноября полностью укрыть

все зерно хранящееся под открытым небом. Предложить секретарям горкомов и райкомов оказать практическую помощь Заготзерну в организации сохранности и подработке зерна.

3. поручить крайпрокурору тов. Баркову привлечь к уголовной ответственности: а) заведующий Томским пунктом Заготзерна Долотова и хлебного контролера Попова за нарушение закона о хлебопоставках, допустивших приемку зерна с влажностью до 28 проц. и заражение огромного количества (8000 тонн) зерна клещем 2-й степени;

б) завед. Курундусским пунктом Заготзерна Дидко за нарушение закона по хлебопоставкам и допущение порчи зерна.

4. Обязать тов. Попцова принять срочные меры по упорядочению сохранности зерна на Калачинском заготпункте. Для этого командировать ответственных работников и хлебных контролеров для организации переработки зерна, зараженного клещем, и укрытия хлеба, хранящегося под открытым небом.

5. Предупредить уполномоченного по борьбе с клещем тов. Фадеева, управляющего Томской МРК Заготзерна тов. Безпрозванных и зав. Калачинским заготпунктом тов. Тихоновского, что в случае, если они не примут реальных мер по

борьбе с клещем и в течение двух декад не проработают все зараженное клещем зерно, на них будет наложено строгое партзанское наказание.

6. Заслушать на бюро Крайкома доклады тов. Фадеева, секретаря Томского горкома т. Никулькова и секр. Калачинского райкома т. Бедеца в конце ноября о результатах ликвидации зараженности клещем и обеспечении сохранности и подработки зерна на пунктах.

7. Обязать тт. Попцова и Малко-ва (УРП) в 2-декадный срок выявить все случаи отгрузки зерна в баржах без веса и привлечь конкретных виновников к уголовной ответственности.

8. Учитывая низкую квалификацию приемщиков зерна, наспех принятых без особой проверки, изучения и подготовки, что в значительной степени содействовало и создавало возможности хищения и порчи зерна, поручить т. Попцову изучить лучшие кадры из временных приемщиков, проверенных на работе в текущую кампанию, закрепить часть из них штатными приемщиками, и наладить с остальными такую деловую связь и заинтересованность этих приемщиков, чтобы на будущий сезон привлечь их в первую очередь на работу по приемке хлеба.

Секретарь Запсибкрайкома ВКП(б) Р. И. Эйхе.

РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ ВСЕГО МИРА!

ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ, ВСЕМ УГНЕТЕННЫМ НАРОДАМ!

Товарищи, братя по классу!

17 лет прошло с тех пор, когда российский пролетариат, под руководством коммунистической партии большевиков, под руководством Ленина извергнул власть капитала, правительство буржуазии и помещиков и взял власть в свои собственные руки.

Октябрьская социалистическая революция, открывшая новую эру в развитии человечества победила путем вооруженного восстания российских рабочих при поддержке миллионов крестьян. Она была подготовлена многолетней героической борьбой пролетариата под руководством большевиков против господствующих классов. Она была подготовлена тем, что коммунистическая партия большевиков в непримиримой борьбе против соглашательских и реформистских партий меньшевиков и социал-революционеров завоевала на свою сторону большинство рабочего класса и повела его на решительную борьбу против угнетения, голода и империалистической войны, за установление диктатуры пролетариата, за социализм.

Власть рабочего класса в союзе с крестьянством, власть советов рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов была суповой диктатурой против эксплоататорских классов. Советская власть в тоже время является широкой демократией для трудящихся. Эта власть организовала массы для борьбы против бешено сопротивляющихся эксплоататорских классов, против военной интервенции империалистов.

Она обеспечила пролетариату победу в гражданской войне. Она вела Страну Советов по пути индустриализации. Она добилась победы колхозного строя в деревне. Диктатура пролетариата, под руководством коммунистической партии, обеспечила победу первой пятилетки, она ведет к победе второй пятилетки, к построению бесклассового социалистического общества.

Советский Союз, страна победы пролетарской революции и диктатуры пролетариата наглядно показывает всему миру, что может совершившая рабочий класс даже в технически и культурно отсталой стране, когда власть находится в его руках.

В странах капитализма, где у власти стоит буржуазия, жестокий экономический кризис принес большее разорение, чем последняя четырехлетняя империалистическая война. Даже наиболее передовые капиталистические страны отброшены на многие годы назад. Наступившее за последний год частичное увеличение производства не улучшило положения трудящихся, миллионы рабочих обречены на безысходную безработицу, миллионы крестьян и фермеров разоряются, миллионы вступающей в жизнь молодежи выбрасываются на улицу, без работы без хлеба, без надежд на будущее. Нужда и нищета трудящихся все увеличиваются.

Диктатура пролетариата в Советском Союзе, осуществленная под руководством коммунистической партии, создала условия для непрерывного роста благосостояния и культуры трудящихся масс.

Она превратила СССР в страну социализма, где нет безработицы, где неуклонно растет заработка рабочих и служащих, где проведена широчайшая система социального страхования, где каждый рабочий уверен в своем завтрашнем дне, где труд стал делом чести и доблести для трудящихся. Социалистическая стройка сельского хозяйства уничтожила обнищание в деревне и обеспечивает подъем всего колхозного крестьянства к зажиточной и культурной жизни. Советская власть освободила все ранее угнетенные национальности и обединила их в братский союз.

Рабочие и колхозники СССР дают блестящий пример беззаветной преданности делу социализма, пример подлинной международной солидарности с угнетенными и эксплоатируемыми всего мира. Боевому примеру трудящих

ся Советского Союза уже последовали рабочие и крестьянские массы Китая, создавшие советскую власть на части территории своей страны. Китайские советы показывают единственный путь спасения всего китайского народа и трудящихся всех колониальных стран от империалистического подавления и гнега собственных эксплоататорских классов.

Эксплоатируемые и угнетенные всего мира защищают Советский Союз, крепость победоносного социализма, оплот мира, великую кузницу новой социалистической культуры, базу и опору мировой пролетарской революции, социалистическое отечество рабочих всех стран и угнетенных народов всего мира, яркий маяк, указывающий путь измученному человечеству, борющемуся против капиталистического рабства.

Над трудящимися всех стран висла угроза новой империалистической войны. Капиталистический мир лихорадочно вооружается, изготавливая все новые, еще невиданные орудия массового истребления.

Япония и Германия, прямо стремятся спровоцировать войну. Но отсрочить войну можно только путем обединения всех сил пролетариата в единый фронт для решительной борьбы против капитализма. Войне, новому кровавому истреблению трудящихся можно помешать только путем полного разрыва рабочих с соглашательской политикой социал-демократии, только путем победоносной борьбы за диктатуру пролетариата.

Чтобы найти выход из кризиса, в котором бьется капиталистический мир, буржуазия еще больше усиливает грабеж рабочих, фермеров, крестьянства колоний и экономически слабых стран. Она пытается в первую очередь сломить рабочий класс, лишить его последних остатков демократических прав, еще сократить его нищенскую заработную плату, еще ухудшить его положение, истребить его революционный авангард. Фашизм стал у власти в Германии и Австрии, он стоит у власти в Италии и Польше, он угрожает трудящимся всех стран. Являясь штурмовым отрядом буржуазии, против рабочего класса, фашизм в первую очередь, пытается организовать нападение на ударную бригаду мирового пролетариата—Советский Союз.

Но пролетариат и трудящиеся массы могут отразить наступление фашизма, если пролетариат установит боевой единый фронт своих рядов и если вместе со всеми трудящимися поведет решительную борьбу против капитализма.

Политика соглашательства с буржуазией, проводившаяся под руководством социал-демократических партий, сорвала победу пролетарской революции в Германии, Австрии, Венгрии и Италии в 1918—20 гг. Политика классового сотрудничества социал-демократии связала руки рабочего класса, расколола его ряды и подорвала его силы перед лицом наступающего классового врага.

Политика соглашательства с буржуазией привела к фашизму в Германии и Австрии.

Нет мирного пути к власти пролетариата.

Нет мирного пути к социализму.

Верный своей исторической миссии—подготовка масс для за

воевания государственной власти пролетариатом—Коммунистический Интернационал с большей, чем когда-либо, настойчивостью зовет рабочих обединиться в единый фронт для организации совместных выступлений всех рабочих против фашизма и угрозы войны, зовет рабочих всех стран обединиться для свержения власти буржуазии под испытаным красным знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, под знаменем Коммунистического Интернационала.

Идея штурма капитализма все более зреет в сознании масс. Социал-демократические рабочие покидают с реформизмом и соглашательством с буржуазией и вступают на путь классовой борьбы. В феврале этого года героические

рабочие Австрии, отвергнув на деле социал-демократическую политику классового сотрудничества, выступили с оружием в руках, чтобы преградить дорогу фашизму. Но они потерпели поражение, потому что социал-демократическая партия, которая руководила ими, политически обезоружила их, не подготовила их для решительной борьбы и не повела их в наступление на капитализм.

Во Франции рабочий класс в февральские дни всеобщей стачки дал первый отпор фашизму. Но его борьба против наступающего фашизма будет тем успешнее, чем быстрее французский пролетариат будет изживать демократические иллюзии и чем скорее он сплотится под знаменем коммунизма.

В октябре трудящиеся Испании, во главе с рабочим классом, поднялись с оружием в руках защищать свой хлеб и свободу, отбить наступление фашистской реакции. Рабочие Астурии под руководством коммунистической партии пошли в бой за власть рабочих и крестьян.

Все чаще рабочие, организованные в социал-демократических партиях, начинают рвать с политической сотрудничества с буржуазией, все чаще вместе с коммунистами социал-демократические рабочие начинают вступать в борьбу против фашизма, капитализма и войны.

Братья пролетарии!

Коммунистический Интернационал обратился к Социалистическому интернационалу с предложением организовать немедленно совместные выступления коммунистических и социалистических партий, во всех странах для защиты борющегося испанского народа. Но в момент, когда правительственные артиллерии громили шахты Астурии, заживо хороня укрывшихся под землею рабочих-шахтеров, в момент, когда военные эшелоны бомбардировали с воздуха города и села Испании, когда каждый день, даже каждый час стоил жизни тысячам героических рабочих и крестьян Испании, их жен и детей,—в этот момент официальные руководители Социалистического интернационала под формуальным предлогом

Грандиозные военные маневры в Японии

Москва, 13. 11 ноября в Японии начались самые большие за все время существования Японской армии маневры. В этих маневрах участвуют 4 пехотных дивизии, военно-воздушные силы, механизированные части, кавалерия и другие роды войск. На маневрах присутствует Японский император и большинство членов правительства. Основной задачей маневров является проверка степени освоения новых родов усовершенствованного вооружения, которым Японская армия снабжена за последние три года. Постановка маневров максимально приближена к постановке подлинной войны.

♦♦♦

Национал-социалистический заговор в Саарской области

Москва, 13. Согласно сообщению Австрийской газеты "Рейхспост" в Саарской области недавно был раскрыт подготавливавшийся германскими национал социалистами заговор. Намечалось убийство ряда членов назначенного Лигой наций Саарского правительства, а также руководителей местных организаций коммунистической и социал-демократической партий, ведущих агитацию за установление Саарской области под управлением Лиги наций.

Саарское правительство арестовало 30 национал-социалистов и сообщило о плане раскрытия заговора французскому правительству, которое после этого издало приказ о мобилизации французских войск на границе Саарской области.

(Tass).

отложили обсуждение вопроса о совместных выступлениях на три недели!

Коммунистический Интернационал продолжает свою политику единого фронта. Пролетарии всех стран, проявляйте свою солидарность с борющимися испанскими рабочими! Выступайте, как один против испанской буржуазии, бросившей все свои силы на кровое подавление рабочего класса и крестьянства. Испанские рабочие, вступившие в бой с капитализмом, сыны нашего класса. Рабочие Астурии, поднявшие знамя борьбы за власть рабочих и крестьян,—наши братья.

Их дело, есть дело всего мирового пролетариата.

Братья по классу!
Товарищи!

Напрягите все силы, чтобы сконцентрировать все усилия на борьбе против фашизма и империалистической войны, для борьбы за хлеб и свободу, для борьбы за власть, за социализм!

Рабочие социал-демократы! Рабочие всех политических направлений! Объединяйтесь под знаменем Коммунистического Интернационала! Идите по тому революционному пути, на котором победила Октябрьская революция российского пролетариата, на котором только и может победить рабочий класс!

Все на борьбу против фашизма и войны!

Все на помощь германским рабочим и крестьянам Испании!

Зашащайте Советский Союз—социалистическое отчество всех трудящихся и угнетенных, оплот социализма и мира между народами!

Зашащайте китайские советы!

Да здравствует единий фронт рабочего класса! Да здравствует боевой союз рабочих и крестьян метрополии и колоний!

Да здравствует победа мировой пролетарской революции!

Да здравствует диктатура пролетариата во всем мире!

Да здравствует социализм!

Исполнительный Комитет
Коммунистического
Интернационала.

СЕГОДНЯ
ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ
ПАРТИЙНОЙ
ЧИСТКИ

Сегодня 15 ноября с 6 ч. вечера в доме партпросвещения последний день чистки партии.

Товарищи, не прошедшие чистку, должны явиться к указанному времени с партдокументами.

Секретарям парткомов проверить, кто из коммунистов не прошел чистку и обеспечить явку их 15 числа.

Секретарь комиссии по чистке Бонно.

ИЗВЕЩЕНИЯ

16 ноября в Доме Партийного просвещения в 6 часов вечера состоится семинар руководителей партийных школ, кандидатских, НПШ и кружков по истории партий.

Секретарям партколлективов обеспечить явку пропагандистов на семинар.

Культпроп Горкома.

15-го ноября в читальном зале "Дома Шахтера" в 6 часов вечера проводится ГРОМКАЯ ЧИСТКА. Читается книга "Пленум друзей" И. Богданова. Книга имеет большой успех. Вход свободный.

Зав. клубом.

ДЕЛО О БАНДИТСКОМ НАПАДЕНИИ НА ШХУНУ "ЕВГЕНИЯ" И УГОНЕ ЗАГРАНИЦУ КАТЕРА "Ж-17"

Москва, 10. (Tass). — 2-9 ноября 1934 года во Владивостоке вездесущей сессией военной коллегии Верховного суда СССР, под председательством т. Рычкова, с участием государственного обвинителя пом. прокурора СССР т. Медведкова и Полянского было рассмотрено дело по обвинению Борушки, Бессолова, Бокова, Синева, Бузевича, Бернадского, Александрова и Титоренко в преступлении, предусмотренном ст. 593 УК РСФСР (бандитизм).

Сущность дела заключается в следующем: в декабре 1932 года во Владивостоке, под руководством Бессолова и Борушки, была организована бандитская шайка, захватившая 12 августа с. г., путем вооруженного нападения катера Дальгосрыбгреста "Ж-17" и угнавшая его заграницу. В состав шайки, кроме Бессолова и Борушки входили так же перечисленные выше лица, при чем Титоренко и Александров совершили в прошлом ряд уголовных преступлений (ограбление склада, покушение на ограбление кладовой больницы и прочее).

Судом было установлено, что эта шайка заранее распределила между участниками обязанности, проводя предварительную подготовку к совершению этого бандитского преступления.

11 августа 1934 года, получив назначение идти на бусире двух машино-парусных катеров "Евгения" и "Борушки" с горючим на промысел Зарубина, Бессолов и Борушки, исполнивший обязанности помощника капитана катера "Ж-17", решили использовать этот рейс для осуществления своих преступных замыслов.

В ночь на 12 августа, приведавшись к шхуне "Евгения" и предварительно убив находившегося на катере матроса Аргал, каюта на которой находился этот катер, опасным, бандиты ограбили и затонули шхуну. Во время этого нападения были убиты помощник механика шхуны "Евгения" Ефименко, мальчик 12 лет Николай Рябов — брат помощника капитана той же шхуны — и ранены сам Рябов и матрос Туранов. Затонув шхуну, катер взял курс на Шанхай.

Однако, по прибытии в Шанхай, все участники этого преступления были задержаны китайскими властями и, по требованию советских властей, переданы в распоряжение советских судебных органов.

Военная коллегия Верховного суда приговорила Борушки, Бессолова, Бокова, Синева, Бузевича и Бернадского — первых двух как организаторов, а остальных, как активных участников этого бандитского преступления — к высшей мере уголовного наказания — расстрелу с конфискацией всего имущества, принадлежащего им имущества, Титоренко, несомненно не участвовавшего в захвате катера, к лишению свободы сроком на 10 лет с конфискацией имущества, и Александрова — к 5 годам лишения свободы с поражением в правах на три года.

Ответственный редактор
В. КОССОБУДЗКИЙ.

ТИПОГРАФИЯ
"Борьба за уголь"
ПОКУПАЕТ чистую сибирскую
ТРИПКУ

Для базы Главспирта в Анж